

翔顺建设：

精准发力“百千万工程” 加速融湾高质量发展

文/符映雪 欧志健



由广东翔顺建设集团有限公司承建的广东云浮中医药职业学院工程荣获“鲁班奖”

今年1月,有“建筑行业奥斯卡”之称的“鲁班奖”花落云浮市新兴县,填补了云浮市在中国建设工程质量最高荣誉奖项的空白。斩获这一殊荣的“能工巧匠”是云浮市的民营建筑企业——广东翔顺建设集团有限公司(以下简称翔顺建设)。近年来,翔顺建设积极融入国家发展大局,在助力地方经济发展中勇于担当,同时致力于在融湾发展中实现企业品牌新突破,在高质量发展之路上迈出新步伐。

因地制宜,精准发力“百千万工程”

广东省委十三届二次全会强调,要突出县域振兴,高水平谋划推进城乡区域协调发展,实施“百县千镇万村高质量发展工程”,大力推进强县促镇带村,深入推进城乡融合发展。作为当地拥有建筑一级、市政一级资质以及具备房建、市政设计行业乙级资质建筑设计院的建筑企业,近年来,翔顺建设积极参加乡村基础设施、特色产业等乡村振兴项目的建设,为“百县千镇万村高质量发展工程”助力增色。

翔顺建设采用因地制宜的方法,结合当地特色、客观实际进行设计施工。据介绍,在新兴县城区旧城活化改造项目中,该项目团队结合新兴县当地建筑风格和人文历史印记,采用“修旧如旧”的方案,将旧城改造与业态有机融合,把该项目打造成骑楼步

行街标杆工程,该步行街也成为当地热门打卡点。此外,为助力镇域经济高质量发展,该公司因地制宜,将稔村镇坝塘村打造成“一村一品”水产养殖专业村,并在村道改造中充分尊重村民意见,利用原有散落的条石为村民修建条石路,获得村民一致好评。

在深耕房地产建设工程的同时,该公司还积极参与多个市政民生工程建设。近年来,翔顺建设先后承建了“新兴县金台山公园”“新兴县第二人民医院”“新兴县妇幼保健院扩建工程”“太平凤凰湿地公园”等大批市政

民生工程。这些工程的顺利完成,也有效助推新兴县在教育、医疗、产业、文化等多方面实现扩容提质。

用质量和技术敲开融湾“大门”

一家地方性建筑企业,要得到粤港澳大湾区客户的认可绝非易事。翔顺建设在2018年开始大步开拓融湾项目,目前在惠州、佛山、东莞等大湾区城市承接多个建设项目,工程品质和服务屡获好评。翔顺建设团队用精细化、标准化的高质量管理,以及不

断创新的生产工艺、智能建造技术等,铸牢品牌信心,敲开了融湾的广阔“大门”。

谈及融湾发展中印象最深刻项目,该公司相关负责人感慨:“佛山合作项目对于翔顺建设集团乃至翔顺控股集团的融湾战略而言,是不容有失的一场硬仗。”他介绍,该项目作为在佛山区域的外拓桥头堡,开工伊始,建设团队就遇到了10米深基坑的基础工作挑战。面对困难,项目团队周详策划,权责分明,在保证安全质量的前提下,塔吊班组轮番上阵,一鼓作气赶进度,最终比计划完工时间提前了20天。

此外,翔顺建设团队在该项目建设过程中,根据现场实际需求进行创新研发,解决了很多施工技术难题。“无论是建设难度相当大的V型结构柱,还是不断精进改良的薄砌薄抹工艺,每一个细节都凸显了翔顺建设团队的负责和坚持——要质量,也要速度,更要技术创新。”该负责人说。翔顺建设团队将严谨贯穿至每一个工作细节,用实力赢得了项目甲方的高度认可与赞扬,并成功获得了下一个佛山项目的“入场券”。

栉风沐雨铸辉煌,击鼓催征再出发。翔顺建设将不忘初心,勇于挑战,扛起使命担当,不断激发创新创造活力,为云浮乃至粤港澳大湾区高质量发展注入充沛动力,在新征程上奋力谱写高质量发展新篇章。

佛山禅城石湾镇街道举行垃圾分类主题宣传暨城市管理绘本赠书活动

歌舞游戏T台秀 垃圾分类有看头

广东建设报讯 记者陈克正报道:8月12日,“垃圾分类‘石’尚‘湾’美”——佛山市禅城区石湾镇街道垃圾分类主题宣传暨城市管理绘本赠书活动在亚艺公园举行。活动展示了禅城区垃圾分类宣传和教育成效,进一步营造“垃圾分类,人人参与”的良好氛围,推动绿色、低碳、环保理念深入人心。

活动在富有岭南风情的歌舞中拉开帷幕。以垃圾分类为主题的文艺节目轮番上演,歌舞、舞台剧生动形象地让“绿色环保”“垃圾分类”理念融

入群众心中。富有创意、别具一格的“环保时装秀”,培养了孩子们的环保观念和动手能力,也让孩子们切实参与到变废为宝、变废为绿的行动中来。舞台下设立的垃圾分类趣味游戏摊位,让市民们在收获快乐的同时,也提升了垃圾分类技能素养。

值得一提的是,现场还举行了城市管理绘本第二册——《妙趣魅力城·桶桶超人管理记》的爱心赠书仪式。该绘本是继城市管理文明绘本第一册《妙趣魅力城·小城大家》后,禅城区城市管理和综合执法局根

据《佛山市生活垃圾分类管理办法》内容创编的城市管理文明绘本。

为了让更多的市民朋友了解垃圾分类,禅城区城市管理和综合执法局将印制的2000本文明绘本全部赠送给佛山市青少宫、禅城区图书馆、学校、社区、书店等单位。禅城城管相关负责人表示,希望通过绘本捐赠,让更多青少年认识和了解垃圾分类工作的重要性,以“小手拉大手”的形式带动家庭、社会共同参与进来,成为垃圾分类的倡导者和实践者。

广州南沙开展“燃气安全系万家”宣传活动

燃气安全进社区 织牢用气安全网



活动现场

广东建设报讯 记者陈小珊,通讯员成广聚、梁浇晴、何俊锋报道:8月11日,广州市南沙区城市管理局在珠江街泰安社区组织开展“燃气安全系万家”之燃气安全进社区宣传活动。活动邀请了广东港建液化气有限公司的相关业务人员,推广普及燃气安全使用知识,提高用户安全用气意识和处理突发状况的能力。

活动现场,培训员通过实物演示和情景模拟等形式,向居民讲解如何安全使用燃气用具、如何分辨不合格燃气用具及燃气气瓶、日常安全用气

宣传资料,帮助居民更加深入地掌握燃气安全知识。

此外,活动现场还设置了趣味十足的互动体验游戏,将燃气安全知识融于游戏之中,吸引众多居民积极参与,现场气氛十分热烈。“此次活动让居民群众进一步认识到安全用气的重要性,增强了居民群众的安全用气意识,营造了良好的安全宣传氛围。”南沙区城市管理局有关负责人表示,下一步该局将继续开展燃气安全进社区系列活动,让安全用气意识深入人心。

珠海斗门清理“城市牛皮癣”

广东建设报讯 记者唐培峰报道:记者从珠海市城市管理和综合执法局了解到,今年7月17日至8月2日,珠海市斗门区开展“城市牛皮癣”清理整治行动,累计清理乱张贴、乱涂乱画的“牛皮癣”2700余处,斗门区街头巷尾整体面貌得到改善提升。

在公交车站、街道墙面、小区楼道等公共场所非法张贴或涂写的小广告被称为“城市牛皮癣”。这些广告不仅影响城市市容市貌和环境卫生品质,也给市民生活造成困扰。

为维护优美的市容环境,斗门区市政园林管理中心下属单位斗门区环卫管理所组织各部站开展“牛皮癣”清理整治行动。工作人员加大对辖区老旧小区、背街小巷、公共设施等区域的巡查力度,做到及时发现、及时清理。

工作人员坚持规范作业流程,对需要进行粉刷处理的位置,使用与清理区域相近的涂料进行粉刷,保障处理后与整体环境相对协调。对于发现的涉嫌违法违规“牛皮癣”案件线索,及时报属地执法部门跟进处理。

同时,工作人员还积极引导市民群众把便民类广告信息张贴在社区便民宣传栏,实现集中规范管理。下一步,斗门区环卫管理所将加大巡查力度,继续组织工作人员对“四周边”、背街小巷、无物业小区等重点区域的“牛皮癣”进行排查清理,切实提升辖区环境卫生品质。